

“真没想到还能把车找回来！”

胶州警方举行返赃大会,15辆被盗汽车、43台电脑物归原主

本报11月4日讯(通讯员 刘人斐 赵敬美 记者 刘腾腾) 被偷的车追回来了,被抢的现金也失而复得,这让众多失主喜不自禁。4日上午,胶州警方在胶州市人民广场举行追缴涉案赃物返还大会,集中向失窃的市民返还近期追缴的被盗财物,现场返还汽车、电脑、现金等总价值约合180万元人

民币的财物。

4日上午,记者在返赃现场看到,被追回的汽车、摩托车、电脑摆在了广场中央,现场分为返还汽车区、返还现金区等几大区域。虽然天气寒冷,但失主们依然热情高涨地排队站在等候区等待领回失窃物品。

“真没想到还能把车找回来!”在赃物返还大会现场,失

窃的车主丰勇男激动地说。原来,丰先生在胶州开了一家汽车租赁公司,今年7月,老客户高某多次找到丰先生称想要租车,租期是11天。收取了600元的押金后,丰先生就放心地与高某签订了租赁合同,将一辆价值18万元的索纳塔轿车租给了高某。然而,租期到了之后,高某却迟迟不来还车。无奈,丰先生只好多

次找到高某家中催促他缴纳租金后赶紧还车。“一开始他还答应着,说过几天就还,可是一直拖了10多天后,我就联系不上他了,电话也打不通,也找不到人了。”于是,今年8月,丰先生就向胶州警方报案。锁定高某的踪迹后,8月25日,警方在高密将高某抓获,并追回了丰先生的车。在赃物返还现场,警方共

返还被盗汽车15辆、摩托车19辆、电脑43台、香烟100条、现金50万元以及手机、金银首饰一宗,总价值约合人民币180万元。警方介绍,今年以来,在“夏季平安行动”等一系列专项整治行动中,胶州警方共打掉犯罪团伙90个,抓获犯罪嫌疑人1500多名,刑事发案同比下降11.6%。



被追回的电脑正等待失主前来认领。刘腾腾 摄



被追回的现金摆放在广场中央。刘腾腾 摄



失主正上前认领失窃的现金。刘腾腾 摄

办案花絮

高速路上偷电脑 惊险堪比拍大片

在返赃现场,胶州一家物流公司的王经理看着被追回的43台电脑十分激动。王经理告诉记者,去年11月3日晚,他所在的公司负责给客户从烟台运送403台索尼电脑到日照。然而,当司机到达目的地后才发现一车的电脑不翼而飞!物流公司焦急万分,只好向胶州警方报案。“当时找不到电脑,我们只好按原价赔偿了330万元给客户。”王经理告诉记者。

警方勘察后发现,车厢门的门锁已被撬开,但是由于案发地点不确定,给破案增加了不小的难度。于是,警方决定从电脑的销赃渠道入手。警方首先让索尼公司通知旗下所有的维修点和门店,让所有的工作人员留意失窃电脑的型号。终于,今年1月底,一台失窃的电脑被发现正在北京一家维修点进行维修。得到消息后,胶州警方立即赶赴北京,找到了电脑的主人。通过询问得知,这台电脑是这名消费者在北京一处电子市场购买的。调查电子市场里销售这台电脑的店面后,警方发现,店里所有的电脑都是从深圳的一

家批发市场进的货,销售这批电脑的批发商姓姜,湖南人。

经过调查,警方发现姜某在明知电脑是赃物的情况下依然大批量购买,存在为窃贼销赃的嫌疑,于是将他上网追逃。不久后,姜某在从湖南返回深圳的途中,途经贵州时被当地警方抓获。经过审查,警方发现盗窃电脑的是一个五人团伙。随后,警方陆续将其中一名盗窃嫌疑人刘某和销赃嫌疑人刘某某抓获。目前,警方正在追捕其余的四名盗窃嫌疑人。

然而,运输电脑的货车一直处于高速行驶状态中,嫌疑人是如何下手的呢?原来,在实施盗窃时,两名窃贼驾车跟在厢式货车后侧,瞅准时机后,快速行驶贴近厢式货车,贴近后同速行驶,然后一人开车,另一人探出身子撬开车厢的门锁。得手后迅速跳上货车,然后在两车之间搭上一块铁板,将车厢里的电脑全部转移到自己的车上,整个作案过程只有10分钟左右。转移完后,窃贼迅速拿下铁板,与货车分离,很快就消失不见了。

一场雨过后 路边轿车进了坑

本报11月4日讯(记者 曹思扬) 因地下管道维修,莱芜一路与吴县一路路口的沥青路面被挖开,但一个月过去了,路面仍然没有修复。3日晚的大雨导致回土松软,一辆本田轿车陷在里面出不来。4日上午,市政部门称会尽快修复这段路面。

4日8时30分,市民张先生拨打本报热线电话89772345,称莱芜一路与吴县一路路口的路面下陷,困住一辆本田轿车。随后,记者赶到事发路口,看到吴县一路一侧的沥青路面被挖开,挖开的部分全是回土,回土下陷下去约半米深,周围有车轮碾压的痕迹,此时本田轿车已经移出了塌陷处,停在塌陷处后方约20米的位置,轿车的两个前轮沾满了泥土。

“早上8点左右,我出门买菜,发现一辆本田轿车陷在路口附近,整个车头都在大坑内,看样子是昨晚就陷进去了,车底盘紧贴着路面,车主怕伤着底盘,一直没敢动车。”目击者王先生说。

本田车主李先生告诉记者,3日下午,他把车停在这个路口处,4日一早,他发现爱车竟然陷在里面,他打电话叫来保险公司帮忙把车移了出来。“肯定是昨晚下雨导致回土松软,一个月前这里修管道,修好以后,市政一直没有修复这段路面。”李先生说。令他感到庆幸的是,车没有受到什么损伤。

记者随后拨打12319市政热线,工作人员称将派人查看这段路面,尽快铺上沥青。(奖励线索提供人张先生30元)

李沧区计生局

强化精品意识狠抓日常工作

李沧区计生局坚持从日常工作入手,加强教育和引导,不断强化街、居计生干部的精品意识,以高度负责的责任感对待每项日常工作,高质量高起点,扎实做好数据收集整理工作,从而保障整体工作质量。

面包车撞大货,司机被困车内

面包车超车时驶入逆行车道,司机双腿开放性骨折



面包车车头已完全损毁。周衍鹏 摄

本报11月4日讯(记者 周衍鹏) 4日中午,8号码头附近发生一起惨烈车祸,一辆面包车因变道超车驶上逆行车道,与一辆大客车迎头相撞。面包车车头完全损毁,司机被卡在驾驶室内,后被消防队员救出。事故原因目前正在调查中。

“一辆黄色面包车跟一辆客车迎头撞上了,太惨了!”4日12时10分,市民拨打本报热线反映,杭州支路8号码头东门附近发生车祸,面包车司机被卡在驾驶室内出不来,疼得大声直叫,大客上已有乘客报警并拨打120救援电话。

记者闻讯后赶到事发现场,得知被困的面包车司机已被消防官兵救出,送往医院救治。车祸中相撞的面包车和大客仍停在内侧相邻的两个车道上,整个面包车车头已经凹进去,完全损毁,车前挡风玻璃被撞得粉碎,驾驶室几乎已被挤平,四个轮胎中三个已爆胎。地面上有一大滩油迹,近十米长的路面上还散布着很多汽车碎片和玻璃碴。大客左前车头凹陷,前挡风玻璃已撞至满是裂纹。

“当时面包车正要超前面一辆大货。”据目击者杨先生介绍,事发时面包车沿内侧车道由南向北行驶,正前方有一辆大货车,而大客则在临近的逆向车道内由北向南行驶,“面包车司机可能是想超车,变线驶上了逆行车道。”不料

一辆大客正迎面驶来,“砰”的一声巨响就撞到一起,面包车车头一下子被顶了进去。客车司机李师傅称,当时他是按正常速度行驶,结果没想到会突然冲出一辆面包车来,因面包车车速较快,他回避不及,左边车头与面包车猛烈撞击。事发时面包车上只有司机一人,客车急刹车也造成车内一女乘客左膝盖撞伤。

随后在骨伤医院急诊室内,记者见到了受伤的面包车司机及他的亲属,得知司机姓李,今年24岁,在某物流公司上班,车祸发生时他正准备驾车到城阳送快递。医生称李某双腿多处有开放性骨折,其他伤情需进一步检查,目前无法确定。

交警已对两车司机进行抽血化验,排除酒驾可能,具体事故原因正在调查中。



消防官兵正在救援被卡在车内的司机。(图片由目击者侯先生提供)